



## В городе Самаре бывший сотрудник службы судебных приставов признан виновным в мошенничестве



Собранные Советским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ГУ ФССП России по Самарской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2022 года сотрудник службы судебных приставов получил от гражданина часть взятки в виде денег в сумме 100 тысяч рублей за способствование в освобождении от уплаты исполнительного сбора по исполнительному производству о взыскании 882 тысяч рублей.

В июне 2023 года злоумышленник, продолжая реализацию задуманного, получил в качестве



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

второй части взятки 150 тысяч рублей от указанного гражданина, действующего в рамках оперативно-розыскного мероприятия «оперативный эксперимент». После получения денежных средств незаконная деятельность сотрудника ФССП была пресечена сотрудниками УФСБ России по Самарской области.

Приговором суда бывшему сотруднику службы судебных приставов назначено наказание в виде штрафа в размере 350 тысяч рублей в доход государства.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1860714>